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Electric Drill



INSTALLATION

PG.4

This product can be both plug-in and hardwire installation, choose one based on need.

1.  Plug-in Installation ( 1 / 2 )
STEP 1 :
Install the Shelf [ 14 ] at the top, use Hexagen 
Wrench [ 8 ] secure the screw:
1. at the location “A”.
2. Electrical cord Outlet Wall Mounting Bracket 
    [ 2 ] in the nut post at the electrical cord 
    position. (location “B”)
Then use Phillips Head Screw [ 7 ] to fix Wall 
Mounting Bracket [ 1 ] on the nut post on the 
back of the product. (location “C”)

  

STEP 2 :

STEP   3 :

02

03

01

Mark the mounting brackets location
on the wall according to the data as
shown.
Make sure the bottom of the product at 
least 23.62" [ 600mm ] off the ground  
and the product is horizontal.

A
A

B

C

Use an 8MM drill bit to drill holes at the 
marked locations.

B

A

A: 22.36" [ 568 mm ] 
B: 34.92" [ 887 mm ] 
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1.  Plug-in Installation ( 2 / 2 )
04

STEP 5 :

06/07

STEP 4:
Knock Screw Expansion Tube [ 6 ] into 
the drilled hole. 

 
    

Fix the Fixing Block [ 4 ] and Shelf Fixing
Block [ 13 ] to the wall with Self-tapping 
Screw [ 5 ] slightly as shown.

05

STEP 6 :
Put the product to the Fixing Block, make 
sure it is horizontal.
Then take away the product, fix the Fixing 
Blocks to the wall with Self-tapping 
Screw [ 5 ] fully.

STEP 7 :
Assemble the product to the wall 
mounting base, screw the tapered end set 
screw into the screw hole of the round tube 
support tube with Hexagen Wrench [ 8 ] 
and tighten it.

08 STEP 8 :
Plug the electrical cord into a GFCI protected 
outlet.

Shelf Fixing Block [ 13 ]

Fixing Block [ 4 ]



2. Hardwire Installation ( 1 / 3 )
01

 
    

STEP 1:
Use scissors to cut off the electrical cord about 
4.7'' [ 120mm ] from the back of the towel 
rack, and use a wire stripper to strip it. 
(location “A”)

Install the Shelf [ 14 ] at the top, then Use 
Hexagen Wrench [ 8 ] secure the screw at
location “B”.
 

B
B

A

02 STEP 2:

03

Use Phillips Head Screw [ 7 ] to fix the Wall  
Mounting Bracket [ 1 ] on the nut post on 
the back of the product. 

STEP 3:
Insert Hardwired Wall [ 9 ]  Mounting Bracket 
onto the nut post of the electrical cord position, 
and tighten the two tapered end set screws 
with Hexagen Wrench [ 8 ] fixed with nut 
column and Hardwired Wall Mounting 
Plate [ 10 ] respectively.
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2. Hardwire Installation ( 2 / 3 )
04

05

 
    

STEP 4:
Place the product on the wall, cover the 
installation cover on the wire box, use Cap 
Screw [ 12 ] to fix Hardwired Wall Mounting 
Plate [ 10 ] to the wire box, use a level to 
adjust the angle of the product, and use a 
pencil to mark the hanging wall The posi-
tion of bracket screws and decorative cover 
concealed installation.

STEP 5:
Use a screwdriver to remove Hardwired 
Wall Mounting Bracket [ 9 ]  from the wall.
Check the distance of locations as shown.
Then use an 8MM drill bit to drill holes at 
the marked locations.

STEP 6:
Knock Screw Expansion Tube [ 6 ] into 
the drilled hole.

STEP 7:
Fix the Fixing Block [ 4 ] and Shelf Fixing
Block [ 13 ] to the wall with Self-tapping 
Screw [ 5 ] slightly as shown.

Put the product to the Fixing Block, make 
sure it is horizontal, then take away the 
product, fix the Fixing Block [ 4 ]  to the 
wall with Self-tapping Screw [ 5 ] fully.

06 07

A: 22.36" [ 568 mm ] 
B: 34.92" [ 887 mm ] 

B

A

Shelf Fixing Block [ 13 ]

Fixing Block [ 4 ]
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STEP 8:

PG.8

2. Hardwire Installation ( 3 / 3 )

09

STEP 11:

Strip the insulation from the electrical cord and connect both electrical cord to tighten the copper wire 
ends of the electrical cord in the junction box respectively. Then use the Wire Nut [ 11 ] to fix the copper.

Assemble the product to the wall mounting base, use Hexagen Wrench [ 8 ] to screw the tapered set 
screw into the screw hole of Wall Mounting Bracket [ 1 ] and tighten. Use Cap Screw  [ 12 ] to fix 
Hardwired Wall Mounting Plate [ 10 ]  on the wall.



Towel Warmer Operating Instructions 

 

1 Basic instructions:  

1.1 Power supply specification: AC120V/60HZ  

1.2 Setting temperature range: 100～140℉  

1.3 Timing time: 1-8 hours  

 

2 Digital tube display description:  

2.1 Shutdown state: the digital tube does not display, as 

shown in the following figure: 

 

2.2 Power on: Adjustable temperature range 100～140℉ ,  

adjustable timing time 1-8 hours and normally open (ON)  

As shown in the following figures: 



。 
3 Operating instructions:  

3.1 Power on/off: Short press to turn on the device to 
enter the startup state, short press again to enter the 

shutdown state.  

 

3.2 Timing setting: Short press  to flash, step  

by 1 hour, set the time until 8 hours, short press  again 
to display the word ON (ON means open normally open state, 

heating has no time limit and is only affected by the set  

temperature). Press again  for a short time to return to 1  
hour. After setting it for 3 seconds, it will enter the working  

state without operation, and the digital tube will stop flashing;  

when the heating time is over, the device will automatically  

shut down 

 

3.3 Temperature setting: Short press the button to flash, 
step by 10°F, set the temperature until it reaches 140°F, 



short press  again to set the temperature back to 100°F. 
After setting, the digital tube stops flashing if it is not 

operated for 3 seconds and enters the working state. 

 

4. Error display 

4.1 When the temperature probe is abnormal, the digital tube 

displays the following figure: 

 
 



Foret 

Perceuse électrique 

1. 2. 3. 
x 9 

4. 
x 2 

5. 6. 
x 4 x 4 

7. 8. 

9. 10. 11. 12. 

x 3 x 2 

13. 
x 2 

14. 

LISTE DES PIÈCES 



INSTALLATION 
Ce produit peut être installé à la fois en mode plug-in et en mode hardwire, à choisir en fonction des besoins. 

1. Installation du plug-in ( 1 / 2 )

ÉTAPE 1 : 
Installer l'étagère [ 14 ] en haut, utiliser Hexagen 

La clé [ 8 ] permet de fixer la vis : 

1. à l'endroit "A".

2. Cordon électrique Prise de courant Support

de montage mural [ 2 ] dans le montant de

l'écrou à l'emplacement du cordon

électrique. (emplacement "B")

Utilisez ensuite la vis à tête cruciforme [ 7 ] 

pour fixer le support de montage mural [ 1 ] 

sur l'écrou situé à l'arrière de l'appareil. 

(emplacement "C") 

ÉTAPE 2 : 

Marquez l'emplacement des supports 

de montage sur le mur conformément 

aux données indiquées. 

Assurez-vous que le bas du produit est 

au moins à 23,62" [ 600 mm ] du sol et 

que le produit est horizontal. 

PG.4 

ÉTAPE 3 : 

Utilisez une mèche de 8 mm pour percer les 

trous aux endroits marqués. 

A : 22.36" [ 568 mm ] 

B : 34.92" [ 887 mm ] 

B 

02 A 

01 

A 
A 

C 

B 

03 



04 05 

1. Installation du plug-in ( 2 / 2
)

Bloc de fixation de l'étagère [ 13 ] 

Bloc de fixation [ 4 ] 

ÉTAPE 4 : 
Frapper le tube d'expansion [ 6 ] dans le 

trou percé. 

ÉTAPE 5 : 
Fixer le bloc de fixation [ 4 ] et le bloc de 

fixation de l'étagère [ 13 ] au mur à l'aide de 

la vis autotaraudeuse [ 5 ] légèrement 

comme indiqué. 

ÉTAPE 6 : 
Placer le produit sur le bloc de fixation, en 

veillant à ce qu'il soit horizontal. 

Ensuite, retirez le produit, fixez les blocs de 

fixation au mur à l'aide de vis 

autotaraudeuses. 

Visser [ 5 ] à fond. 

ÉTAPE 7 : 

Assembler le produit à la base de 

montage mural, visser le jeu d'embouts 

coniques. 

dans le trou de vis du tube rond de support 

à l'aide de la clé hexagonale [ 8 ] et la 

serrer. 

0 8 ÉTAPE 8 : 
Branchez le cordon électrique dans une prise 

protégée par un disjoncteur de fuite à la terre. 

 06/07 
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2. Installation du câblage ( 1 / 
3 ) 

01 

 
ÉTAPE 1 : 

Utilisez des ciseaux pour couper le cordon électrique. 
4.7'' [ 120mm ] de l'arrière de la serviette 

B B et utilisez une pince à dénuder pour le 
dénuder. (emplacement "A") 

 
Installer la tablette [ 14 ] en haut, puis 

utiliser la clé hexagonale [ 8 ] pour fixer la 

vis à l'emplacement "B". 
 
 

 
A 

 
 

 
ÉTAPE 2 : 

Utilisez la vis à tête cruciforme [ 7 ] pour 

fixer le support de montage mural [ 1 ] sur 

l'écrou situé à l'arrière du produit. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ÉTAPE 3 : 

Insérer le support de montage mural câblé [ 9 ] 

sur l'écrou de la position du cordon électrique, 

et serrer les deux vis de réglage à extrémité 

conique à l'aide de la clé hexagonale [ 8 ] fixée 

à la colonne d'écrou et au support de montage 

mural câblé [ 9 ]. 
Plaque [ 10 ] respectivement. 
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02  

 

 

03  

 

 

 



2. Installation du câblage ( 2 / 3 ) 

04 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

06 07  
 
 
 
 
 
 
 

 
Bloc de fixation de l'étagère [ 
13 ] 

 
 
 
 

 
Bloc de fixation [ 4 ] 

 
ÉTAPE 4 : 

Placer le produit sur le mur, couvrir le 

couvercle d'installation sur le boîtier de 

câblage, utiliser la vis à tête [ 12 ] pour fixer 

la plaque de montage mural câblé [ 10 ] au 

boîtier de câblage, utiliser un niveau pour 

ajuster l'angle du produit, et utiliser un 

crayon pour marquer le mur de suspension 

La position des vis de support et du 

couvercle décoratif dissimule l'installation. 

 

 

 

 

 

ÉTAPE 5 : 
Utilisez un tournevis pour retirer le support 

de montage mural câblé [ 9 ] du mur. 

Vérifiez la distance entre les emplacements 
comme indiqué. 

Utilisez ensuite une mèche de 8 mm 

pour percer des trous aux 

emplacements marqués. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ÉTAPE 6 : 
Frapper le tube d'expansion [ 6 ] dans le 

trou percé. 

ÉTAPE 7 : 
Fixer le bloc de fixation [ 4 ] et le bloc de 

fixation de l'étagère [ 13 ] au mur à l'aide 

de la vis autotaraudeuse [ 5 ] légèrement 

comme indiqué. 

 
Placer le produit sur le bloc de fixation, 

s'assurer qu'il est horizontal, puis retirer le 

produit, fixer le bloc de fixation [ 4 ] au 

mur à l'aide de la vis autotaraudeuse [ 5 ]. 
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05 
A 

 
 
 
 

 
B 

 
 
 
 
 
 
 

 

A : 22.36" [ 568 mm ] 

B : 34.92" [ 887 mm ] 
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2. Installation du câblage ( 3 / 3 ) 
 

 

08  

 

ÉTAPE 8 : 

Dénudez l'isolation du cordon électrique et connectez les deux cordons électriques pour serrer les 

extrémités des fils de cuivre du cordon électrique dans la boîte de jonction. Utiliser ensuite l'écrou en fil 

de fer [ 11 ] pour fixer le cuivre. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ÉTAPE 11 : 

Assembler le produit à la base de montage mural, utiliser la clé hexagonale [ 8 ] pour visser la vis de 

réglage conique dans le trou de vis du support de montage mural [ 1 ] et serrer. Utiliser la vis à tête [ 

12 ] pour fixer la plaque de montage mural câblé [ 10 ] au mur. 
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Mode d'emploi du sèche-serviettes 
 

 
1 Instructions de base : 

1.1 Spécification de l'alimentation électrique : AC120V/60HZ 

1.2 Plage de température de réglage : 100～140℉ 

1.3 Durée : 1 à 8 heures 
 

 
2 Description de l'affichage numérique : 

2.1 État d'arrêt : le tube numérique ne s'affiche pas, comme 

le montre la figure suivante : 

 

2.2 Mise sous tension : Plage de température réglable 

100～140℉ , temps de temporisation réglable 1-8 heures 

et normalement ouvert (ON) Comme le montrent les 

figures suivantes : 



。 

3 Mode d'emploi : 

3.1 Mise sous tension/hors tension : Appuyez brièvement 

sur la touche pour mettre l'appareil sous tension et 

passer à l'état de démarrage, puis appuyez à nouveau 

brièvement pour passer à l'état de veille. 

état d'arrêt. 
 

 
3.2 Réglage de la durée : Appui court à l'éclair, au pas 

d'une heure, régler l'heure sur 8 heures, appuyer brièvement 

sur la touche pour 

afficher le mot ON (ON signifie normalement ouvert), 

Le chauffage n'a pas de limite de temps et n'est affecté que par la 
température de consigne. 

 
température). Appuyer à nouveau pendant un court 

instant pour revenir à 1 heure. Après l'avoir réglée pendant 

3 secondes, elle passe en mode de fonctionnement. 

L'appareil s'éteint automatiquement à la fin de la période de 

chauffage. 

 
3.3 Réglage de la température : Appuyez brièvement sur le 



bouton pour faire clignoter la température. Réglez la 

température par paliers de 10°F jusqu'à ce qu'elle atteigne 

140°F, 



appuyez  à nouveau brièvement pour remettre la 

température à 100°F. Après le réglage, le tube numérique 

s'arrête de clignoter s'il n'est pas en cours de réglage. 

fonctionne pendant 3 secondes et passe à l'état de travail. 
 

 
4. Affichage des erreurs 

4.1 Lorsque la sonde de température est anormale, le tube 

numérique affiche la figure suivante : 

 


